положение

о проведении в 2014 - 2015 учебном году
Санкт-Петербургским суворовским военным училищем совместно с Санкт-Петербургской академией постдипломного педагогического образования региональной интернет-викторины «Интеллектуальный лабиринт» среди учащихся мужского пола 4 классов



г. Санкт-Петербург 2014 год

СОГЛАСОВАНО

Ректор Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования

С.В. Жолован

» октября 2014 года

УТВЕРЖДАЮ

Начальник Санкт-Петербургского

суворовского военного училища

Е.М. Ермолов

ожтября 2014 года

положение

о проведении региональной интернет-викторины «Интеллектуальный лабиринт»

Условия викторины

Региональная интернет-викторина «Интеллектуальный лабиринт», организуемая ФГКОУ Санкт — Петербургское суворовское военное училище МО РФ проводится для учащихся мужского пола 4 классов.

Принять участие в интернет-викторине может любой ученик образовательного учреждения любого типа. Дата и время проведения интернет-викторины указаны в разделе «График викторины» на сайте викторина.спбсву.рф.

В указанное время на сайте будут доступны задания для скачивания и выполнения.

Порядок участия

Региональная интернет-викторина проводится в течение учебного года в 3 этапа.

На первом этапе ученики отвечают на 30 вопросов из различных предметных областей (математика, русский язык, литература, окружающий мир, история, иностранный язык). Задания в период проведения интернет-

викторины публикуются в разделе «Задания» на сайте викторина.спбсву.рф. Ответы на задания отправляются по форме, представленной в разделе «Отправить ответы». Перед внесением ответов с помощью формы участникам необходимо ознакомиться с инструкцией по внесению ответов.

Во второй этап проходят **50** учеников, набравших наибольшее количество баллов. В случае равного количества баллов возможно большее количество прошедших во второй тур. На втором этапе участникам предлагается выполнить творческие задания (конкурсы фотографий, стихов, кроссвордов, рисунков, исследований и т.д.). Задания второго этапа публикуются в разделе «Задания» на сайте викторина.спбсву.рф.

На третьем этапе викторины будет проведён военно-патриотический конкурс «Юнармеец», на котором участники смогут помериться силами в спорте, учебе и творчестве, а так же их ждёт интересная и наглядная демонстрация тактических действий мотострелкового отделения в наступлении, навыков армейского рукопашного боя, показ стрелкового оружия и военной техники войск ЗВО. Этап пройдет в апреле 2015 года на базе ФГКОУ Санкт – Петербургское суворовское военное училище МО РФ.

Для участия в интернет-викторине необходимо до её начала подать заявку, заполнив форму регистрации на сайте викторина.спбсву.рф. В форме необходимо указать:

- Bam e-mail для обратной связи (например, antonov@yandex.ru);
- ФИО (полностью) участника интернет-викторины, телефон для связи. Если Вы подаёте заявку на несколько участников из одного образовательного учреждения и класса, то Вы можете указать их ФИО через запятую в соответствующем поле регистрационной формы;
- ФИО (полностью) руководителя участника (участников) интернетвикторины и контактный телефон для связи;
- Должность руководителя участника (участников) интернет-викторины;

- Субъект РФ и населённый пункт, в котором находится образовательное учреждение участника (участников) (например, Республика Карелия, г. Петрозаводск);
- Сокращённое наименование образовательного учреждения (например, МБОУ СОШ №13 г. Петрозаводск).

Участник считается зарегистрированным после получения по электронной почте письма от редакции СПб СВУ викторина.спбсву.рф с подтверждением регистрации.

Адреса электронной почты участников (e-mail) на сайте не публикуются, а необходимы для отправки информационных писем (о регистрации, начале викторины, завершении викторины, публикации итогов и т.д.) от редакции СПб СВУ викторина.спбсву.рф.

ФИО участника и его руководителя, а также наименования их образовательных учреждений публикуются в разделе «Результаты» на сайте викторина.спбсву.рф.

Дипломы и итоги

Каждому участнику интернет-викторины выдаётся электронный сертификат участника, а руководителю участника интернет-викторины — электронный сертификат руководителя. В день подведения итогов первого этапа интернет-викторины участникам и руководителям участников открывается доступ для скачивания электронных сертификатов в разделе «Результаты» на сайте викторина.спбсву.рф.

В разделе «Результаты» в день подведения итогов первого и второго этапов интернет-викторины публикуются баллы всех участников, а также верные ответы к заданиям.

Победители и призёры

Среди участников второго этапа определяются 1 победитель и 3 призёра. В случае равного количества полученных баллов возможно большее крличество победителей или призёров. Диплом победителя или призёра региональной интернет-викторины высылается бесплатно на почтовый адрес образовательного учреждения (почтовый адрес уточняется после определения победителей и призёров) не позднее 7 календарных дней со дня подведения итогов викторины. Диплом формата А4 имеет фирменный логотип интернет-викторины, заверен печатью и подписью начальника ФГКОУ СПб СВУ.

Вместе с дипломом руководителям победителей и призёров региональной интернет-викторины высылаются благодарственные письма.

Заместитель начальника училища по инновационным образовательным технологиям

В.В. Штарёв